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Sme tu pre Vás!

Sprievodná informácia pre absolventov lekárskych fakúlt
so záujmom o rezidentské štúdium

Vzdelávacia ustanovizeň do
rezidentského štúdia zaradí

zdravotníckeho pracovníka na
základe žiadosti zamestnávateľa
k 1. októbru alebo k 1. februáru
príslušného kalendárneho roka.



Sprievodná informácia pre absolventov lekárskych fakúlt so záujmom o rezidentské štúdium.

Rezidentské štúdium 

Rezidentské štúdium je formou špecializačného vzdelávania v určených špecializačných
odboroch financované zo štátneho rozpočtu. Koordinátorom rezidentského štúdia na
Slovensku je Ministerstvo zdravotníctva SR, ktoré zverejňuje špecializačné odbory
zaradené do rezidentského štúdia.

Dôležité informácie

Zamestnávateľom rezidenta môže byť iba poskytovateľ ústavnej zdravotnej starostlivosti, ktorý
uzatvorí s rezidentom pracovnú zmluvu na dobu určitú na účely rezidentského štúdia. 

Vzdelávanie pozostáva z teoretickej a praktickej časti a končí absolvovaním špecializačnej skúšky.
Dĺžka štúdia závisí od špecializačného odboru (napr. všeobecné lekárstvo 3 roky, pediatra 4 roky).

Lekárskej fakulte Slovenskej zdravotníckej univerzity v Bratislave,
Jesseniovej lekárskej fakulte Univerzity Komenského v Martine,
Lekárskej fakulte Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach,
Lekárskej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave.

Rezidentské štúdium sa v súčasnosti realizuje na 4 lekárskych fakultách na Slovensku: 

Podmienkou na zaradenie do špecializačného štúdia je ukončené vysokoškolské vzdelanie v
doktorskom študijnom programe všeobecné lekárstvo.

https://health.gov.sk/?rezidenti-specializacne-odbory-podla-samospravnych-krajov
https://health.gov.sk/?rezidenti-specializacne-odbory-podla-samospravnych-krajov


najmenej 5 rokov počas siedmich rokov v rozsahu najmenej 35 ordinačných hodín týždenne
(1,0 úväzok) a zdravotnú starostlivosť poskytovať najmenej dvakrát do týždňa najmenej do 15.
hodiny, 
5 rokov počas desiatich rokov v rozsahu polovice ordinačných hodín týždenne (0,5 úväzok) a
zdravotnú starostlivosť poskytovať najmenej dvakrát do týždňa najmenej do 15. hodiny,

Absolvent rezidentského štúdia má povinnosť päť rokov poskytovať zdravotnú starostlivosť v
samosprávnom kraji, ktorý si označil v žiadosti o zaradenie do štúdia. 
Úhrnne:

Povinnosti

do 3 mesiacov ako zamestnanec v pracovnoprávnom vzťahu,
do 12 mesiacov na základe povolenia na prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia.

Po úspešnom absolvovaní špecializačnej skúšky je absolvent povinný začať poskytovať zdravotnú
starostlivosť:

Garantovaná dĺžka špecializačného štúdia.
Právo na refundáciu poplatkov za ďalšie vzdelávanie vo výške 1400€ spolu za celé obdobie
špecializačného štúdia.
Možnosť poskytovania zdravotnej starostlivosti aj v polovičnom úväzku, čo je výhodou pre
rodičov s deťmi.
Istota zamestnania na celom území SR v ambulantnej zdravotnej starostlivosti. 
Poskytovanie zdravotnej starostlivosti v samosprávnom kraji SR, podľa vlastnej voľby po
ukončení rezidentského štúdia.

Rezidentské štúdium ponúka uchádzačom viaceré výhody:

Prečo?

V prípade otázok súvisiacich s rezidentským štúdiom môžu záujemcovia kontaktovať
Ministerstvo zdravotníctva SR na adrese:

Všetky dostupné informácie o rezidentskom štúdiu sú zverejnené na  webovej stránke MZ
SR: 

rezidenti@health.gov.sk

https://www.health.gov.sk/?rezidenti
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